

圣诞节,快乐就好!

□高倩倩

当街上的店铺开始布置圣诞树时,冬天的味道好像更浓了。圣诞树、圣诞老人、平安果、火鸡……这些曾经陌生的事物也在近几年走进了我们的生活,从上世纪末的“尝鲜”到现在的“普及”,圣诞节这个“舶来品”已经成为我们“躲不开”的重要节日。

圣诞节是西方传统节日,大部分的天主教堂都会在每年12月24日的平安夜,亦即12月25日凌晨

举行子夜弥撒,庆祝耶稣的诞辰,也叫“耶诞节”。

圣诞节对于中国人来说,更多的是路边商店贴满的圣诞老人、商场里摆放的金色或银色的气球、满大街响起的圣诞赞歌、小区装扮的圣诞树,当然还有苹果!

虽然和西方相比,去教堂参加弥撒的人少之又少,但圣诞节的庆祝理由却是相通的,这是约上亲朋好友、叫上三五知己团聚的节日,也是给予祝福,在这短暂的时刻忘却悲伤与忧愁的快乐的节日,更是

情侣之间增进感情,分享礼物,感受温馨的节日。当圣诞钟声敲过平安夜的十二点,总是有一种过年的感觉,相互道一声祝福,给一个拥抱,如果再添点雪花,那感觉真是太棒了!

最近几年,总有“抵制洋节”的声音,圣诞节、情人节首当其冲,每次都能引发热议。反对的人们认为洋节是西方宗教节日,在国人面前显得“水土不服”,让“国人陷入意识主体的集体迷失”;其次,他们认为这些洋节已经变成了商业化的

节日,大量商家都在大打“节日牌”,不仅对节日原始的意义是一种冒犯,更是“让人们盲目狂欢、购物”。殊不知我们购物也好,聚会也罢,只不过是找一个在一起感受快乐,张扬自由的理由罢了,圣诞节也是如此:不再像平时一样宅在家里守着电视机,推掉烦人的应酬,走到街上,感受温馨的节日氛围,就算在寒风中也能露出快乐的笑脸。

所以,无须想太多,快乐就好! Merry Christmas !



恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

年终特惠周



恒大雅苑
高铁新城 御湖精装豪邸

抄底正当时

超低首付**3.8万**起 送**1500元/m²**精装
80-135m² 宜居户型 最高返**8.8万**置业大礼

暖冬嘉年华之围巾DIY

本周末,恒大雅苑暖冬嘉年华之围巾DIY活动暖心开启! 敬请参加!



扫码赢大奖

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

项目地址: 济南市西客站齐州路与青岛路【北园路】交汇处
开发商: 济南恒大西区置业有限公司 整合营销: 世联地产 整合推广: 俊奇高斐

Vip 5562 8666
(0531)

本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

恒大海口
文化旅游城
国际度假岛·都会综合体

14日盛大开盘

73-126m²花园美宅均价6900元/m² 送1600元/m²豪装
湖畔别墅、临街旺铺同期发售 4000 706 655

【2014】第0000号, 本报刊登广告, 图片均为项目宣传图, 仅供参考, 图中出现的品牌均为品牌, 使用图片为效果图, 最终以政府相关部门批准的文件、图则为准。本报刊登广告, 图片均为项目宣传图, 仅供参考, 图中出现的品牌均为品牌, 使用图片为效果图, 最终以政府相关部门批准的文件、图则为准。买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。